

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Спеціальна педагогіка

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ФТ 34
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна «Спеціальна педагогіка» формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема у сфері фізичної терапії, ерготерапії, здійснення прогнозування та розкриття закономірностей функціонування психіки в умовах виникнення та перебігу захворювання, сприяння формуванню професійних вмінь та навичок спеціалістів сфери фізичної реабілітації.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><u>Інтегральна компетентність</u> <u>Загальні компетентності</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 3. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. <p><u>Фахові компетентності спеціальності</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній реабілітації (фізичній терапії та/або ерготерапії): спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх результати.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	Вивчити дисципліни: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти «Фізична терапія, ерготерапія»,

дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра психології і педагогіки
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Перепелиця Анна Володимирівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Затверджено науково-методичною радою (протокол № 1 від «27» 08. 2020 р.) Голова Науково-методичної ради М. В. Дутчак